

待租区再增一条新通道

出租车早上排长队引各部门重视,待租区扩容



□记者 柳斌 宋佳 报道
qlwblb@vip.163.com

本报4月19日讯 为解决每天早上北京到烟台列车到站时,火车站北广场众多出租车在马路排长队进站的现状,烟台火车站综合管理办公室决定对待租区扩容。19日,工作人员又划出一条新的出租车通道,至少能容纳三四十辆出租车。

烟台芝罘公安分局站前派出所所长李军介绍,自从火车站免收出租车1元停车费以来,每天早上北京至烟台列车到站时,进站拉客的出租车格外多,曾经有几次直接沿海港路排到了花坛的位置,直接影响到市民出行和汽车站车辆的进出,这也引起交警部门的重视。

而在其他时间和其他列车班次,出租车需求相对较少,来拉客的出租车比较平均,原有待租区能满足出租车辆的需求。

综合考虑下,烟台火车站综合管理办公室决定对待租区扩容,又划出一条新的通道,主

要针对7点之前到站的北京列车客流,其他时间该通道可以停放私家车,原来划定的待租区出租车通道同时运行。

记者看到,新通道位于原出租车通道东边花坛的东侧,烟台旅游汽车站的西侧,该通道原为工作人员停车场,至少能容纳三四十辆车。

但是,现在有市民将私家车停放在这里,乘火车外出了,所以当天只停靠了十几辆出租车。

“该通道为两用,每天7点前,为出租车专用通道,不准停放私家车。7点以后可以停放私家车,不准出租车进入。”李军说。

按照此设计,每天北京至烟台的列车到站时,出租车可以先通过原出租车通道进入待租区,当出租车排满待租区和原出租车通道时,暂停车辆进出,并启用新的出租车通道,出租车可以在新通道依次排队进入待租区。

李军说,刚开始几天,出租车司机可能会不太适应,他们会安排工作人员在现场疏导,出租车司机可以在工作人员指挥下进入待租区,同时避免影响其他车辆进出火车站北广场。

“我们已经协调了相关部门的工作人员,并将制作专门的提示牌,7点之前不准在新通道停放私家车。”李军说。



19日早晨,待租区里的出租车整齐排了几十米。记者 宋佳 摄

探访现场>> 启用新通道 排长队现象或将终结

为应对早班火车客流量大,对出租车需求量大的情况,火车站特意开放一条新的进场通道。19日是新出租车通道开通第一天,由于新通道两侧停了一些私家车,在这里排队的出租车司机并不多。

记者在现场看到,停在这条通道上的出租车一字排开,只容纳了12辆出租车,路两边的停车位被私家车塞得满满的。

“如果私家车清理后,将会解决早班火车出租车难进待租区的问题。”烟台芝罘公安分局站前派

出所所长李军说。

早晨6点多,火车站北广场出租车之多可以用“壮观”一词来形容。在北马路上,远远地就能看到广场门口排着两排出租车,一直排到火车站北广场停车场外的海港路上。

后面陆续有的哥接着排队,被在火车站广场执勤的保安示意离开。一名没排上队候车的哥徐先生告诉记者,待租区停车位不足,想进站也进不了。

早晨7点左右,记者数了数待

租区以及所有停放在火车站停车场出租车,共有62辆。早晨7点20分,晚点的火车靠站后,北京来烟台的旅客陆续出站,随着一辆辆出租车载客离去,待租区还剩下20名旅客。

李军介绍,由于有个别车主外出,新通道内还停放着一些私家车,等把这些车辆调开,就能容纳更多的出租车辆,届时出租车在海港路上排长队的情况将不再出现。

本报记者 柳斌 宋佳

祥府家酒 果香原创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999

文化传媒公司聘

因业务发展需要,现拟在芝罘区范围内扩招小时工100名。

招聘要求:

- 1、身体健康、工作态度积极热情,擅长交流推销,有无经验均可,年龄在65岁以下,男女不限。
- 2、待遇及结算方式:底薪14.5元/小时+提成,每周结算一次。

咨询电话: 13573537856 孙经理
15563860722 刘部长